Лабораторна робота №2
Тема: Побудова та аналіз економетричної моделі з двома змінними.

Порядок виконання.

1. Завантажити пакет Statistica, відкрити таблицю з даними. 

2. Побудуйте графік і знайдіть рівняння експоненційної залежності. Для цього треба активізувати таблицю з даними, обрати команди Графики(2Dграфики(Графики рассеяния. Обрати вкладку Дополнительно; вибрати опції графіка: Regular, Exponential. Натиснути кнопку Переменные і виділити аргумент x і функцію y. Натиснути ОК, ОК. Щоб змінити вигляд графіка натисніть праву кнопку миші на тому об‘єкті який бажаєте змінити і оберіть відповідні опції з контекстного меню. Збережіть графік у звіт.

3. Додайте ще один стовпчик командами Vars(Дабавить у вікні How many оберіть 1. Надайте назву стовпчику y_exp і введіть у вікні Long Name  (знизу екрана) формулу для екпоненційної залежності, яка знайдена у пункті 2 (при побудові графіка). 

4. Додайте ще два стовпчика u2 і v2 і підрахуйте значення 
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. Для цього введіть відповідні формули у вікні Long Name  (знизу екрана):  
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5. Знайдіть значення 
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. Для цього натисніть праву кнопку миші на назві відповідного стовпчика, оберіть команди Статистика блока данных(Blok Columns(Sums. Порівняйте одержані значення. Яке рівняння краще описує залежність? 
6. Знайдіть коефіцієнт кореляції. Для цього оберіть команди Статистика(Множественная регрессия(Variables (y-dependent, x-independent), OK, OK (Regression Summary. Одержимо таблицю результатів у вигляді:
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Коефіцієнт кореляції тут позначено як R. 

7. Додайте всі розрахунки і графік у звіт. Зробіть висновки.
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